

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

- 10535** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General de Ordenación Profesional de la licitación del contrato apoyo técnico, revisión solicitudes, acreditación centros, unidades y dispositivos docentes formación sanitaria especializada en ciencias de la salud. Exp. 201812PA0001.*

En el anuncio publicado en el BOE núm. 36 de fecha 9 de febrero de 2018:

En el punto 8, donde dice 23 de febrero de 2018, debe decir 13 de marzo de 2018.

El punto 9d) queda redactado de la siguiente forma: Fecha y hora: 28 de marzo de 2018, a las 12:00, apertura sobre núm. 3, "Proposición económica y criterios de adjudicación evaluable de forma automática". No procede presentar sobre núm. 2.

Madrid, 16 de febrero de 2018.- El Director General de Ordenación Profesional.

ID: A180011622-1